



«Следствие ведет... она!» («Заречье» от 10 марта 2021 года)



«У нас всего 15 минут – мне в суд», – сразу предупредила нас хрупкая, миниатюрная Ирина. Лишних слов она не любит, излагает все четко и по существу – работа научила. Ведь старший лейтенант юстиции Ирина Минеева – единственная женщина-следователь в Зареченском МСО СУ СК РФ по Пензенской области.

Работать она пришла вольнонаемным сотрудником в 2014 году в должности архивариуса.

Параллельно училась на юрфаке в ПГУ. Затем ушла в декретный отпуск. После стала помощником следователя в Зареченском следственном отделе. А уже через два года Ирине предложили попробовать себя в роли следователя.

«Страшновато было, – призналась Ирина Александровна. – Я понимала, что это ответственный шаг, в том числе и по отношению к семье. Видела, как работают коллеги, и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

знала, что меня ждет. Но все-таки осмелилась: нужно развиваться».

Полтора года в должности следователя подтвердили: она на своем месте. И выбрано оно было давно.

«Для меня это детская мечта. Я всегда хотела стать милиционером. Но следователь – еще лучше, – уверена Ирина. – Я не разочаровалась. Люблю свою форму – будто родилась в ней».

Форма Ирине и правда к лицу. И к характеру – сдержанному, волевому, решительному. Но сквозь эти профессиональные качества проглядывает скромная и милая девушка. Хотя общаться ей приходится с самыми разными людьми, причем далеко не в формате банкета. Срочный выезд на место происшествия в любое время суток. Бывало, что и по расследованию убийств. Сбор информации, опрос свидетелей, которые далеко не всегда настроены на откровения.

«Но это тоже интересно – находить подход к разным людям, – поделилась Ирина. – Для себя поняла: каждый человек достоин уважения. Если он старше – обращение только на «Вы». И люди это чувствуют».

Анна Дунаева

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/879102/item/1717415>